
  

 

 

 

 

    

    

 

 

T
u
tti i d

iritti d
i rip

ro
d
u
z
io

n
e
 e

 d
iv

u
lg

a
z
io

n
e
 d

e
l p

re
s
e
n
te

 M
a
n
u
a
le

 T
e
c
n
ic

o
 e

 d
e
lla

 d
o
c
u
m

e
n
ta

z
io

n
e
 c

ita
ta

 e
/o

 a
lle

g
a
ta

, s
o
n
o
 ris

e
rv

a
ti. E

' fa
tto

 e
s
p
re

s
s
o
 d

iv
ie

to
 d

i rip
ro

d
u
rre

, p
u
b
b
lic

a
re

 o
 d

is
trib

u
ire

 in
fo

rm
a
z
io

n
i tra

tte
 d

a
l p

re
s
e
n
te

 M
a
n
u
a
le

. C
o
p
y
rig

h
t b

y
 F

E
R
V
I 

15.1  Esploso 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fer
vi.

co
m



 

 

 

 

  

   

    

 

 

T
u
tt

i 
i 
d
ir

it
ti
 d

i 
ri

p
ro

d
u
z
io

n
e
 e

 d
iv

u
lg

a
z
io

n
e
 d

e
l 
p
re

s
e
n
te

 M
a
n
u
a
le

 T
e
c
n
ic

o
 e

 d
e
ll
a
 d

o
c
u
m

e
n
ta

z
io

n
e
 c

it
a
ta

 e
/o

 a
ll
e
g
a
ta

, 
s
o
n
o
 r

is
e
rv

a
ti
. 
E
' 
fa

tt
o
 e

s
p
re

s
s
o
 d

iv
ie

to
 d

i 
ri
p
ro

d
u
rr

e
, 

p
u
b
b
li
c
a
re

 o
 d

is
tr

ib
u
ir
e
 i
n
fo

rm
a
z
io

n
i 
tr

a
tt

e
 d

a
l 
p
re

s
e
n
te

 M
a
n
u
a
le

. 
C
o
p
y
ri

g
h
t 

b
y
 F

E
R
V
I 

 

N° Descrizione Q.tà N° Descrizione Q.tà 

0144/01 Bullone  M6x20 6 0144/35 
Calotta del 
collegamento 

1 

0144/02 
Rondella elastica 
standard D6 

10 0144/36 
Vite esagonale 
incassata M5x16 

1 

0144/03 Bullone M6x12 4 0144/37 Piastra di connessione 1 

0144/04 Piastra a pressione 10 0144/38 Vite ST4.2x9.5 5 

0144/05 Vite M4x6 10 0144/39 Vite M3x10 2 

0144/06 Piede di gomma 4 0144/40 Connettore soffietto 1 

0144/07 Base 1 0144/41 Sifone 2 1 

0144/08 
Tubo flessibile in 
gomma 

1 0144/42 Sifone 1 1 

0144/09 Cuscinetto 4 0144/43 Soffietto 1 

0144/10 Dado esagonale M5 2 0144/44 Maniglia tensione lama 1 

0144/11 Riparo sinistro 1 0144/45 Bullone 1 

0144/12 Cuscinetto  4 0144/46 Vite M5x10 1 

0144/13 
Vite esagonale 

incassata M4x20 
2 0144/48 Piedino  

0144/14 
Rondella elastica 

standard D4 
1 0144/49 Rondella D5 1 

0144/15 Piastra a pressione 2 0144/50 Perno 6 

0144/16 Vite M5x8 9 0144/51 Rondella a molla D8 1 

0144/17 Molla 1 0144/52 Protezione lama 1 

0144/18 Bullone esagonale 1 0144/53 Calotta 1 

0144/19 Bilanciere inferiore 1 0144/54 Tubo uscita segatura 1 

0144/20 Bilanciere superiore 1 0144/55 Scala graduata 1 

0144/21 Riparo di destra 1 0144/56 Rondella piatta D6 1 

0144/22 Vite M5x48 8 0144/57 Indicatore 1 

0144/23 Luce 1 0144/58 Rondella D4 1 

0144/24 
Bullone esagonale 

incassato M5x8 
2 0144/59 Vite M4x12 5 

0144/25 adattatore della lama 2 0144/60 Maniglia blocca tavola 1 

0144/26 
Vite esagonale 
incassata M4x10 

2 0144/61 Vite tavola 1 

0144/27 Rondella dentata D4 2 0144/62 Tavola di lavoro 1 

0144/28 Porta lama 2 0144/63 Inserto della tavola 1 

0144/29 Lama 1 0144/69 Tappo 1 

0144/30 
Vite esagonale 

incassata M5x30 
3 0144/70 

Collegamento per riparo 

lama 
1 

0144/31 Cassetta attrezzi 4 0144/71 Dado esagonale M4 2 

0144/32 Rondella a molla D5 1 0144/72 Vite M4 2 

0144/33 
Cuscinetto con 
copertura antipolvere 

2 0144/73 
Vite esagonale 
incassata M8x12 

1 

0144/34 Cuscinetto 1 0144/74 Coperchio puleggia 1 

fer
vi.

co
m



  

 

 

 

 

    

    

 

 

T
u
tti i d

iritti d
i rip

ro
d
u
z
io

n
e
 e

 d
iv

u
lg

a
z
io

n
e
 d

e
l p

re
s
e
n
te

 M
a
n
u
a
le

 T
e
c
n
ic

o
 e

 d
e
lla

 d
o
c
u
m

e
n
ta

z
io

n
e
 c

ita
ta

 e
/o

 a
lle

g
a
ta

, s
o
n
o
 ris

e
rv

a
ti. E

' fa
tto

 e
s
p
re

s
s
o
 d

iv
ie

to
 d

i rip
ro

d
u
rre

, p
u
b
b
lic

a
re

 o
 d

is
trib

u
ire

 in
fo

rm
a
z
io

n
i tra

tte
 d

a
l p

re
s
e
n
te

 M
a
n
u
a
le

. C
o
p
y
rig

h
t b

y
 F

E
R
V
I 

N° Descrizione Q.tà N° Descrizione Q.tà 

0144/75 
Vite esagonale 
incassata M5x6 

1 0144/81 Vite M4X20 4 

0144/76 
Pomello variazione 
velocità 

1 0144/82 Ferma cavo 1 

0144/77  Interruttore 1 0144/83 Cavo elettrico 1 

0144/78 Scatola interruttori 1 0144/84 Rondella piatta 1 

0144/79 Scheda circuito 1 0144/85 Motore 1 

0144/80 Scatola 1    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fer
vi.

co
m



 

 

 

 

  

   

    

 

 

T
u
tt

i 
i 
d
ir

it
ti
 d

i 
ri

p
ro

d
u
z
io

n
e
 e

 d
iv

u
lg

a
z
io

n
e
 d

e
l 
p
re

s
e
n
te

 M
a
n
u
a
le

 T
e
c
n
ic

o
 e

 d
e
ll
a
 d

o
c
u
m

e
n
ta

z
io

n
e
 c

it
a
ta

 e
/o

 a
ll
e
g
a
ta

, 
s
o
n
o
 r

is
e
rv

a
ti
. 
E
' 
fa

tt
o
 e

s
p
re

s
s
o
 d

iv
ie

to
 d

i 
ri
p
ro

d
u
rr

e
, 

p
u
b
b
li
c
a
re

 o
 d

is
tr

ib
u
ir
e
 i
n
fo

rm
a
z
io

n
i 
tr

a
tt

e
 d

a
l 
p
re

s
e
n
te

 M
a
n
u
a
le

. 
C
o
p
y
ri

g
h
t 

b
y
 F

E
R
V
I 

16 SCHEMA ELETTRICO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fer
vi.

co
m




